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DATUM  ZEIT  ORT  

09.04.2025  19:30  Schlupfloch, Felm 
     

EINGELADEN HAT:  Katharina Green 
   

FACHARBEITSGRUPPE:  Bildung und Kultur 

 

THEMA 1: Jugendarbeit 
- Linnea Fabel und Heino Schadwald berichten über ihr Vorhaben, eine 

Jugendversammlung abzuhalten mit dem Ziel, die Angebote für 
Jugendliche in Felm und Felmerholz auszubauen. Der Ablauf soll 
folgendermaßen aussehen: 

o Zunächst soll ein Gespräch mit Vereins- und 
Verbandsvorsitzenden stattfinden um bereits bestehende 
Angebote und künftige Unterstützung zu sortieren und 
auszuloten. 

o Dann ist eine Jugendversammlung oder ein Workshop in drei 
Gruppen (nach Alter sortiert) Mitte des Jahres geplant um 
gemeinsam mit den Kindern und Jugendlichen Ideen zu 
entwickeln, was angeboten werden sollte und wie das Budget 
klug genutzt werden könnte. Vermutlich sind zunächst einzelne 
Veranstaltungen einfacher zu realisieren als eine regelmäßige 
Betreuung. 

o Interessierte sind herzlich eingeladen, sich an der Organisation 
zu beteiligen! 
 

THEMA 2: Ideensammlung zum 100-jährigen Gemeindejubiläum (2028) – 
Thema Dorfchronik 

- Es wurden erneut viele Beispiele an schon bestehenden Publikationen 
gesichtet, insbesondere die „alte“ Chronik von 2003. 

- Die Idee ist es eine Neuauflage/Überarbeitung zu erstellen, um zum 
anstehenden Dorfjubiläum eine neue Publikation – in welcher Form 
auch immer – herauszubringen. Es besteht Gestaltungsfreiheit. 

- Es gibt bereits viel bestehendes Material in Form von Fotos, Dias, alten 
Berichten, die gesichtet werden müssten/könnten. 

- Voraussetzung für solch ein Projekt ist es, dass sich eine Gruppe von 
Interessierten zusammenfindet, die in verschiedenen 
Aufgabenbereichen daran arbeitet (z.B. Redaktion, Artikel verfassen, 
Interviews, Layout, Recherche, etc.). 
 
 Wer Interesse an der Mitarbeit an diesem Projekt hat, meldet sich 

bitte bis zu den Sommerferien beim Bürgermeister. 
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THEMA 3: Bericht Bürgermeister zum Thema „die neue Dorfmitte“ 
Der Bürgermeister berichtet darüber, dass durch die Aktivregion RD-Eck die 
Förderung für das Projekt „Die neue Dorfmitte“ in Form von mehreren 
Workshops in diesem Jahr zur Gestaltung unserer Dorfmitte bewilligt wurde. 
 
In Folge dessen finden in diesem Jahr mehrere Workshops geleitet durch die 
Agentur EWS statt zu denen interessierte BürgerInnen herzlich eingeladen 
sind. 
 
Das Ziel ist die Entwicklung eines Konzeptes, welches im Falle der 
Entstehung von öffentlichen Fördermöglichkeiten für die Beantragung dieser 
bereitsteht. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SITZUNG BEENDET UM:  21:00 
 
  


